
 

 Referat fra styremøte 

    Mandag 5. juni 2023   

 

Sted: Kristiansand domkirke (Mariannes kontor)  
Tid: Mandag 5. juni 2023 kl 16:30       

 

Til stede:  

Siren Ringøen, Marianne S Misje, Vidar Hartveit, Bente E. Holmen, Lene 

Rosendahl, Maren Skaar Wilford, Tor Aurebekk.  

Forfall: Elisabeth Kielland 

 
Sak 23/23 Godkjenning av innkalling og referat 
 
Kommentarer fra MSM til sak 18/23 om at det skulle settes av tid på øvelsen 30. mai til 
kappesaken; dette ble utsatt, da Operakoret overraskende kom på den øvelsen. 
Videre kommentar til sak20/23; MSM har ikke tatt med opplysninger om stemmeøvelser i 
høstens plan. Ellers ble referatet godkjent. 
 
Sak 24/23 Korkapper. Vi starter prosessen med innspill fra kormedlemmene.  
 
Siren setter opp en matrise (oversikt med balanserte argumenter for og imot). Vi 
planlegger å ta opp saken igjen etter Elias-konsertene, men det er samtidig viktig å 
opplyse kormedlemmene om at styret arbeider med saken. 
 
Sak 25/23  Elias-oppføringen 
 
Dette er en stor oppføring som krever store ressurser. Det er en egen arbeidsgruppe 
som er godt i gang med planlegging av både markedsføring og praktisk arbeid. (Består 
av Marianne, Vidar Hartveit, Egil Mongstad, Anna Wilrodt og Bente Elisabeth Holmen). 
Koret får med tre studenter fra UiA som ekstra sangere (to sopran og en tenor) som Nils 
Harald Sødal har rekruttert inn (kan brukes solistisk, og til små honorarer). MSM er i 
stadig dialog med regissør, og vil ha klar alle solistiske roller før ferien. 
 
Sak 26/23  Øvelseshelg i september 
 
41 deltakere er påmeldt per i dag. MSM har snakket med soknepresten, og det skal 
være gudstjeneste med høsttakkefest i Feda kirke kl. 17 søndag 24. september. Vi 
planlegger derfor med øvelse før og etter lunsj søndag, og synger på gudstjenesten i 
Feda kirke på vei hjem. 
 
  



 
Sak 27/23  Konserter rundt i bispedømmet 
 
Det kommer stadig ønsker fra kormedlemmer om å fremføre konserter rundt i 
fylket/bispedømmet, f.eks. med Mozarts Missa Brevis, som hele koret har vært med på. 
Vennesla har en ny kirke med god akustikk. Lillesand er også et alternativ. Siden Ian 
Richards snart skal gå av med pensjon, hadde det vært fint om koret kunne holde en 
konsert i Oddernes kirke og synge et program som en hyllest til ham. 
 
Slike konserter kan ellers være aktuelt for de litt større verkene vi bruker mye tid på å 
øve inn, og for et a capella-program. Styret tar det med i sitt videre arbeid. 
  
 
Sak 28/23  Eventuelt    
 
MSM gikk gjennom semesterplanen; det har vært nødvendig med en omrokering i 
sanggruppene for å få riktig balanse. Ellers er alle datoer satt, men ikke alle klokkeslett 
som ikke er klare ennå. Disse sendes ut til koret så snart de foreligger. 
 
Det er fremdeles et underskudd av unge herrestemmer i koret, så alle oppfordres til å 
tenke på ev. kandidater. F.eks. har koret Vestergabet lagt ned, så det kunne kanskje 
være mulig å rekruttere noen derfra, hvis de er gode nok og villig til å binde seg til faste 
øvelsestider og kirkesang. 
 
 
 
Neste styremøte: 18. september 2023 kl. 16.30 på Mariannes kontor. 
 
  
Bente Elisabeth Holmen, referent 
 


